

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. november 21. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Czecczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Czecczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, dr. Surányi Róbert, Huszárné Antal Virág, Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden megjelentet. Először, a napirend előtt tájékoztatást adok néhány fontos dologról. Elsőként tájékoztatok mindenkit, hogy az Ügyrendi bizottság elnöke jelezte számomra, hogy a képviselők határidőre leadták a szükséges vagyonynyilatkozatokat. Örömteli hírünk, hogy a napokban értem haza Brüsszelből, ahol a Családbarát Önkormányzatok Európai Hálózatához csatlakozhatott Nagykovácsi, Magyarországról elsőként. Ezen a találkozón jelenleg 12 ország képviselője vett részt, de egyébként 19 ország a tagja. Itt a települések önkormányzati képviselői bemutathatták, hogy milyen

jógyakorlat működik náluk, és információkat cserélhettek. Én bízom abban, hogy ez egy hosszabb folyamat lesz, és lehetőségünk lesz tanulni a többi településtől. Elsősorban én azokra a jógyakorlatokra voltam kíváncsi, ami nem feltétlenül sok pénzt igényel, hanem inkább odafigyelést a családokra, hiszen valljuk be, hogy sok pénzzel könnyű jó lépéseket tenni a családbarát önkormányzat tekintetében is. Sokkal nehezebb ebben a helyzetben, amiben mi vagyunk, hogy kevés pénzből mégis nagy figyelmet fordítva rá, lehetőségeket adni a családoknak, de sikerült ötleteket hoznom, remélem, hogy sikerül majd nekünk is beépíteni a gyakorlatunkba, megvalósítani a mindennapjainkban. Egyébként a meghívást a Nagycsaládosok Országos Egyesületétől kapta Nagykovácsi, akiktől a tavalyi évben a Családbarát Önkormányzat címet is elnyertük.

Bizonyára látja mindenki, hogy az asztalokon kancsóknak került kihelyezésre az ivóvíz. Öt évvel ezelőtt az volt az első lépésünk, hogy az eldobható poharakat szüntettük meg, és kértük, hogy üvegpoharakat használhassunk a képviselő-testületi és a bizottsági üléseken. Most pedig csatlakozva az Európai Hulladékcsökkentési Héthez ez a következő lépés, hogy most már a műanyag flakonokat is megszüntettük. És természetesen nem csak erre a hétre, hanem a jövőben ezen túl mindig így fogunk tenni, ezzel is odafigyelve, védve környezetünket. Tudom, hogy ez igazán nagyon kicsi lépés, de mindannyian tudjuk, hogy tengert is apró cseppek alkotják, így bízom abban, hogy ezek az apró lépések fognak szépen, fokozatosan nagy eredményeket hozni.

Fontos még, hogy milyen programok állnak előttünk. Nagyon közel járunk már az Advent időszakához. Közvetlenül azt megelőzően november 30-án lesz az Összefogás napja, ahová mindenkit, minden Nagykovácsi lakost és mindenkit, aki erre jár, nagy-nagy szeretettel várunk. Még november 25-ig lehet jelentkezni csapatoknak a kolbásztöltésre is. Különbéféle ízesítésű kolbászok születnek itt, és a lakosság eldönti, hogy melyik a legfinomabb. Majdnem versenynek neveztem, de nem is verseny, ennek inkább annyi lehet az eredménye, hogy ki lehet a legbüszkébb, kié ízlett a legjobban. Tehát mindenkit várunk szeretettel egy szabad, kötetlen napon. Ugyanezen a napon lesz lehetőség arra is, hogy a főtér dekorációinak elkészítésében részt vegyenek a lakosok, már néhány éve tartó hagyomány, hogy Advent első hétvégéjén közösen díszítjük fel a főteret. Ez december 1-jén fog megtörténni, ahova a gyerekeket is várjuk nagy szeretettel, a szokásos darus kocsit fogja felemelni őket a magasba, hogy a főtér legnagyobb fenyőfájára felakaszthassák a karácsonyi díszeket. Egyébként pedig az adventi időszak sok-sok programja, rendezvényei már megtekinthetők mind a honlapunkon, mind plakátokon, figyelje, kövesse mindenki, mert érdemes lesz ismét részt venni a programjainkon.

Most pedig térjünk át a napirendünkre. Először a napirend elfogadása, ezt követően Kósa Emőke napirend előtti hozzászólása következik, aki ezt a szándékát írásban jelezte. Kiosztásra került szokás szerint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló, a folyamatban lévő jogügyletekről szóló, valamint a folyamatban lévő közbeszerzési eljárásokról és beruházásokról szóló tájékoztató. A napirendben történt változás a kiküldöthöz képest. Lekerül a napirendről az Ügyrendi bizottság javaslatára az *Új egyezségi ajánlat a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan terhére túlkerített területrésze* című zárt előterjesztés, ugyanakkor felkerül a nyílt napirendek közé a *Döntés a társulási tanácsokba történő delegálásról* című napirendi pont. Kérdezem, hogy az így módosított napirendhez kapcsolódóan van-e hozzászólás, kérdés. Nincs, akkor szavazásra teszem fel a módosított napirendet az elhangzottak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
98/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2019. november 21-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. november 21-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**
- 2. A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
- 3. Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló rendelet módosítása**
- 4. Döntés az útépitési együttműködésről és az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 17/2016.(IX. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 5. Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása**
- 6. Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2019. évi költségvetésének háromnegyed évi teljesítéséről**
- 7. Könyvvizsgáló szerződésének meghosszabbítása**
- 8. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020-2034. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról**
- 9. Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv módosításáról**
- 10. Döntés terület biztosításáról a Pilisi Parkerdő Zrt. által benyújtandó „Nagykovácsi MTB XCO pálya” megvalósítására irányuló pályázat kapcsolódó beruházásaihoz**
- 11. Döntés a Nagykovácsi település belterületi közútjainak hó- és síkosságmentesítésével kapcsolatos kérdésekről, valamint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról**

12.A Kispatak Óvoda 2018/2019. nevelési évi nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2019/2020. évi munkatervének jóváhagyása

13.Döntés a társulási tanácsokba történő delegálásról

Zárt ülés:

14.Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok 2020. évi fordulójának elbírálása

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most megadom a szót Kósa Emőkének napirend előtt kért szót.

Kósa Emőke: Azért kértem szót, mert bizonyára sokak előtt ismert, hogy az építésügyi igazgatás területén várható egy változás a törvényi szabályozásban. Mégpedig az, hogy az építésügyi hatósági jogköröket elveszik a járási hivataloktól és a kormányhivatalokhoz fognak kerülni. Azt gondolom, hogy ez Nagykovácsi vonatkozásában nem túl örömteli dolog, mert talán abban egyetértünk, hogy minél inkább távol kerül tőlünk egy ilyen kérdés, akkor annál inkább nehezebben tudjuk érvényesíteni a saját elképzeléseinket. Itt Nagykovácsiban pont az építésügy területén sok nehézség van, ezért én szerettem volna megkérdezni a testület véleményét, illetve polgármester asszonyét. Illetve azt szeretném javasolni, hogy ezzel kapcsolatosan forduljunk egyrészt a Buda környéki agglomerációs településekhez, kérdezzük meg erről, hogy ők hogy gondolkodnak. Ha hasonlóan azt gondolják, hogy ez nem annyira jó ötlet, akkor kérjük meg Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő urat, hogy egységes vélemény alapján közvetítse a véleményünket, hogy nem támogatjuk ezt a tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azóta okoz már nehézségeket ez a kérdés, mióta az önkormányzatoktól elkerült az építésügy kapcsán a döntés lehetősége, 2012 óta. Mondhatom azt, hogy ennek a levét isszuk itt helyben is, ez valóban problémát okoz. Én azt javasolnám, hogy képviselő asszony készítsen egy tervezetet, hogy milyen indokok alapján fordulhatunk országgyűlési képviselő úrhoz, mert hiszen ez egy komolyabb jogszabályi változtatást igényel. Azt gondolom, ha már lépéseket teszünk, akkor már nagyobb lépést tegyünk.

Kósa Emőke: Az, hogy az építés felügyelet ott van Érden, már az is sok problémát okoz, szinte nincs esélyünk, hogy bármilyen problémánál kijöjjenek. Ha ugyanez bekövetkezik az építési engedélyezésnél is, akkor ez még rosszabb helyzetbe hoz bennünket és azt gondolom, hogy minden települést. A kormányhivatal nem azért nem jön ki, mert nincs kedve, hanem azért, mert túlterhelt. Ha odatesznek nekik még egy feladatot, és egy plusz embert, ne gondoljuk azt, hogy így meg tudják oldani.

Papp István jegyző: Egy pontosítást hadd tegyek. Pillanatnyilag nem a járási hivatalban van a hatáskör, hanem a járási hivatal székhely településének a jegyzőjénél. Tehát a Budakeszi városi jegyző a hatáskör címzettje és onnan teszik át

Budakeszi Járásra. Házon belül marad minden, csak a városról a járásra kerül a hatáskör. Ez van beterjesztve, ezt tárgyalja most a Parlament.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Én ennek ellenére továbbra is kérem az írásbeli javaslatot, amit tudunk továbbítani és lépéseket tudunk tenni, hátha sikerül. Most pedig térjünk át a napirendek tárgyalására.

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először átadom a szót az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont nagyon lényeges döntésről szól. Mielőtt átadom a szót jegyző úrnak, egy fontos dolgot emelek ki, hogy 2011 óta nem történt módosítás az összegeket illetően azokban a témakörökben, ahol most módosító javaslatokat fogunk előterjeszteni. Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Papp István jegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először átadom a szót az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. A bizottság módosító indítvánnyal is élt.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság hosszasan tárgyalta az előterjesztést. A bizottság három sávot javasolt az építményadó tekintetében. Az adó mértéke 150 m² hasznos alapterületig 900 Ft/m²/év, 150 m²-t meghaladó hasznos alapterület után 1100 Ft/m²/év, 200 m²-t meghaladó hasznos alapterület után pedig 1300 Ft/m²/év legyen. Ezt a módosító javaslatot a bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ennek alapján jobban kinyílik az olló, tehát akinek nagyobb ingatlan van, az fog több terhet viselni. Nagyon hasonló indítvány érkezett Kósa Emőkéétől is, de ezt a javaslatot el tudta fogadni, és ezért a sajátját visszavonta. Most kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az Ügyrendi bizottság javaslatát vitte tovább és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja mind a módosítást, mind pedig a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Én előterjesztőként, miután a Pénzügyi bizottság is és az Ügyrendi bizottság is ezt a módosítást javasolja, befogadom ezt a javaslatot, és ezzel a tartalommal fogom feltenni szavazásra a rendelet-tervezetet. De előtte kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Az lenne a kérdésem, hogy így hogyan oszlik meg a lakóházak aránya, ezzel az új felosztással.

Papp István jegyző: Az eredeti javaslat szerint a 150-250 m² közötti ingatlanok száma 540 volt, míg a 250 m² fölötti 82. Az új sávokkal a 150-200 m² között 378 ingatlan található, míg 200 m² fölött 244. A becsült növekmény 5-6 millió Ft-tal emelkedik az előterjesztéshez képest, mert összességében 25-26 millió Ft a növekmény.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet a módosító indítvánnyal együtt. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét a helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó osztályvezető asszonynak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Grégerné Papp Ildikó osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először átadom a szót a Pénzügyi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság módosító indítvánnyal élt, nem támogatta, hogy az előterjesztés a helyi vállalkozók esetén a közúthasználat éves díját 50%-ról 25%-ra akarta módosítani. A bizottság javasolta, hogy az 50 %-os kedvezmény maradjon meg továbbra is. Ezt a módosítást a bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal fogadta el. Az előterjesztés többi részével egyetértett a bizottság 6 igen szavazattal. Én viszont a saját nevemben még annyit szeretnék mondani, hogy közben megtudtam, hogy mekkora ez az összeg, amiről beszélünk, ez az információ a Pénzügyi bizottság ülésén még nem állt rendelkezésünkre. Mivel ez az összeg olyan kicsi, és a költségvetés számára ez csekély mértékű, ezért megváltoztattam a saját véleményemet, és mégis meghagynám a vállalkozóknak ezt a kedvezményt, mivel sok területen segítik a munkánkat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. szépen. Én is úgy gondolom, ahogy elnök úr mondta, hogy mindig keressük azt a pontot, azt a lehetőséget, hogy a helyi vállalkozókat hogyan tudnánk segíteni, előnyben részesíteni a jogszabályi keretek között. Ez éppen egy olyan lehetőség, amikor a helyi vállalkozóknak lehetőséget biztosíthatnánk arra, hogy külön kedvezményben részesítsük őket. Igenis szeretnénk azt, ha a helyi vállalkozóktól vásárolnának a helyben építkezők, szeretnénk, ha ők kapnának lehetőséget, hiszen az ő iparüzési adójuk ide kerül, tehát valahol ez nekünk megtérül. Tényleg igaz az is, hogy amikor bajban vagyunk, hozzájuk tudunk fordulni. Gondoljunk vissza az öt évvel ezelőtti jégkára, nem volt olyan vállalkozó, aki ne lett volna ott, amikor kértük, hogy gépre lenne szükség, fűrészsze lenne szükség, emberre lenne szükség, mindenki ott volt és segített. Azt gondolom, tényleg nem hozna olyan mértékű bevételt a kedvezménynek ez az elvonása, ami megérné azt, hogy a helyi vállalkozókat hátrányosabb helyzetbe hozzuk. Továbbra is kell fizetniük, továbbra is meg fogják az éves bérletüket venni, ugyanolyan összegben, mint a korábbi években, az viszont rendkívül fontos, hogy a kedvezményt igénylő vállalkozónak nem lehet adótartozása, mert adótartozás esetén nem jár számára adókedvezmény. A kívülről jövő vállalkozások pedig igen is fizessék meg a magasabb terheket, hiszen tudjuk, hogy milyen sok problémával és költséggel jár a nagy gépek behajtása. Tehát én javaslom, hogy az eredeti előterjesztés szerinti 25%-ot hagyjuk meg a helyi vállalkozók számára az éves bérlet esetén. Most pedig az Ügyrendi bizottság elnökének adom meg a szót.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta az előterjesztést, a bizottság az eredeti előterjesztést javasolja elfogadásra 5 igen szavazattal.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Akkor ezek szerint az Ügyrendi bizottság is az eredeti 25%-os kedvezményt javasolta. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Ebben az esetben külön kell szavazni a Pénzügyi bizottság módosító indítványáról, mivel azt én, mint előterjesztő nem tudom befogadni.

Ügyiratszám: 1/496-16/2019

Először ezt teszem fel szavazásra. Itt, ha nemmel szavazunk, akkor fogunk tudni utána az eredeti előterjesztésről dönteni. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
99/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt nem fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, most pedig az eredeti előterjesztésről szavazunk. Mivel rendelet-tervezetről van szó, elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló 16/2016. (IX. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

4. napirendi pont

Döntés az útépitési együttműködésről és az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 17/2016. (IX. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál átadom a szót Fülöpp Miklós osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Én szerettem volna változtatni a lakossági arányon is, de kiderült, hogy magasabb rendű jogszabály ezt szabályozza, és ezért sajnos helyi rendelettel nem módosíthatjuk ezt. Pedig szívesen csökkentettem volna, mert sokszor egy-két lakoson múlik az, hogy be tudja adni az utca az igényét a lakossági útépitésre. De hátha már ez is elegendő lépés lesz arra, hogy lelkesítsük a lakókat, hogy közösen együtt az önkormányzat és a lakosság útépitéseket tudjon végezni. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először átadom a szót az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/496-16/2019

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ennél a napirendi pontnál pontosításra adott be módosító javaslatot Kósa Emőke. Ez az egyértelműséget segíti, előterjesztőként be tudom fogadni, mert valóban egyértelműbb így a lakosok számára a megfogalmazás. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet a módosító indítvánnyal együtt. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét az útépítési együttműködésről és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 17/2016. (IX. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

5. napirendi pont

Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét a 2019. évi igazgatási szünet elrendeléséről.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Természetesen ez azt jelenti, hogy a kollégák a szabadságukat veszik ki ezeken a napokon, annak terhére maradnak otthon.

6. napirendi pont

Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2019. évi költségvetésének háromnegyed évi teljesítéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Fontos ez a beszámoló, jó áttekinteni, hogy hol tartanak a bevételek, hol tartanak a kiadások, az intézmények az előírásoknak megfelelően gazdálkodnak-e. De ezen kívül sok tennivalónk nincs, itt tényekről van szó, ezt tudomásul tudjuk venni, ez tulajdonképpen egy tájékoztatás. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. Még annyit szeretnék hozzátenni, hogy köszönjük szépen a Pénzügyi bizottság nevében a pénzügyi osztály munkáját, amit évről évre végez.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel az előterjesztést. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 100/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és költségvetési szerveinek tájékoztatója a 2019. évi költségvetés háromnegyed évi teljesítéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinek a 2019. évi költségvetés háromnegyed évi végrehajtásáról készített írásos tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. napirendi pont

Könyvvizsgáló szerződésének meghosszabbítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.* Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, módosító indítványt is tett a bizottság, ami arról szól, hogy a könyvvizsgáló megbízatása 5 évre szóljon. Mivel dolgoztunk már együtt, ismerjük a munkájukat, úgy gondoltuk, hogy a teljes ciklus idejére bízzuk meg őket. A bizottság az előterjesztést ezzel a módosítással 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a módosító indítványt maximálisan támogatni tudom. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel az előterjesztést a módosítással együtt. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
101/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés könyvvizsgáló szerződésének meghosszabbításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019-2023 évek zárszámadásainak auditálására továbbra is a Szita és Társai Kft. Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t (7400 Kaposvár, Kereszt u. 1. Cg. szám: 14-09-305663, bízta meg 2019. december 1. napjától 2024. május 31. napjáig terjedő időtartamra. A 2019-es zárszámadás auditálásának díja 360.000,-Ft+Áfa. A 2020-2023-es évek könyvvizsgálói díja az előző évi, KSH által megállapított infláció mértékével változik.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020-2034. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ijesztően hosszúnak tűnhet, hogy 2034-ig szóló tervet fogadunk el, de az a megnyugtató, hogy ez a terv évről-évre felülvizsgálatra kerül és módosításra kerülhet, amennyiben szükséges. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
102/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020-2034. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat (a továbbiakban Önkormányzat) Képviselő-testülete, mint az ivóvíz és szennyvíz ellátásért felelős

1. a DMRV Zrt. (2600 Vác, Kodály Zoltán út 3.) által készített, a víziközművek felújítására és pótlására, valamint beruházására vonatkozó 2020-2034. évre szóló gördülő fejlesztési tervet, a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja.
A 2021. évtől kezdődően megjelölt felújítási, pótlási és beruházási költségek becsült költségei, azokat a Képviselő-testület évente újra-tárgyalja.
2. felhatalmazza a DMRV Zrt. képviselőjét, hogy az elfogadott a víziközművek felújítására és pótlására vonatkozó tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban az Önkormányzatot teljeskörűen képviselje,
3. felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével értesítse a DMRV Zrt-t, egyben felhatalmazza a határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges meghatalmazás aláírására, illetve a víziközművek beruházására vonatkozó tervrész benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Ügyiratszám: 1/496-16/2019

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
103/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évre vonatkozó módosított közbeszerzési tervet – a határozat melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

10. napirendi pont

Döntés terület biztosításáról a Pilisi Parkerdő Zrt. által benyújtandó „Nagykovácsi MTB XCO pálya” megvalósítására irányuló pályázat kapcsolódó beruházásaihoz

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
104/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés terület biztosításáról a Pilisi Parkerdő Zrt. által benyújtandó „Nagykovácsi MTB XCO pálya” megvalósítására irányuló pályázat kapcsolódó beruházásaihoz

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Pilisi Parkerdő Zrt-t a „Nagykovácsi MTB XCO pálya építése” céljából benyújtandó pályázatban és hozzájárulását adja az önkormányzati tulajdonú Nagykovácsi 0172/1 hrsz-ú közút, 920/100 hrsz-ú közterület és a 921 hrsz-ú közterület ingatlanokon a pályázathoz kapcsolódó beruházások elvégzéséhez, továbbá a megvalósulást követően ezen funkciókat 15 évig biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

11. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi település belterületi közútjainak hó- és síkosságmentésével kapcsolatos kérdésekről, valamint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Tehát az a lényege, hogy a hó- és síkosságmentést a NATÜ fogja ellátni, se gépe, se embere nincs erre, ezért helyi alvállalkozókkal kívánjuk ezt megoldani. A tárgyalások lefolytak, partnerek a helyi vállalkozók, meg fogjuk tudni oldani, de az intézményünk lesz az, aki ezt összefogja és levezényli a teljes feladatot. Ezzel egyidejűleg módosításra kerül a NATÜ SZMSZ-e is. Kósa Emőke módosító javaslatára a vállalkozási tevékenységek közé bekerül a hó-és síkosságmentés, amit el tudok fogadni. De kiemelem mind a képviselők, mind pedig intézményvezető asszony számára, hogy a NATÜ bármilyen vállalkozási feladatot az után tud csak elvállalni, miután minden egyéb kötelező feladatát ellátta. Az, hogy bekerül ide ez a feladat, nem feltétlenül jelenti azt, hogy valóban tud is ilyen feladatot vállalni, mert lehet, hogy nagyon sokan szívesen megbíznák a NATÜ-t, hogy ne kelljen ezen túl a járdát takarítani, de én nem látom azt, hogy a jelenlegi kapacitással a NATÜ ezt képes lenne ellátni. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, mindhárom határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja, azzal a kis módosítással, hogy a 2. számú határozati javaslatba a bruttó szó beillesztését kéri.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Akkor most külön-külön szavazunk a három határozati javaslatról. Elsőként az 1. számú, a NATÜ megbízásáról szóló határozati javaslatot teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
105/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés hó- és síkosságmentesítés közfeladat ellátásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település belterületi útjainak hó- és síkosságmentesítésével kapcsolatos közfeladatot a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézménye látja el.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: Kántor Ágnes intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a 2. számú, a keretösszegekről szóló határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
106/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a hó- és síkosságmentesítés közfeladat ellátásához rendelt keretösszegekről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település hó- és síkosságmentesítése közfeladat ellátására bruttó 40.000.000.- Ft összegű keretet állapít meg.

Egyúttal felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos vállalkozási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a 3. számú határozati javaslatot, a NATÜ SZMSZ-t teszem fel szavazásra a módosító indítvánnyal együtt. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
107/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. melléklete szerint módosítja, és az egységes szerkezetbe foglalt szöveget a 2. melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: Kántor Ágnes intézményvezető

12. napirendi pont

A Kispatak Óvoda 2018/2019. nevelési évi nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2019/2020. évi munkatervének jóváhagyása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Szabó Orsolya intézményvezető asszonyt, hogy nagy vonalakban ismertesse a beszámolót és a munkatervet.

Szabó Orsolya intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót és a munkatervet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Azért is mondtam, hogy nagy vonalakban, mert képviselőtársaim is láthatják, hogy közel 100 oldalas a beszámoló és a munkaterv együttesen. Köszönöm szépen ezt az alapos munkát és különösen azt, hogy ilyen pedagógushiány mellett a gyerekek és a szülők nem érzik meg azt, hogy ilyen nehézséggel küzdenek a pedagógusok. Kérem szépen intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja minden kollégának, hogy köszönjük azt az erőfeszítést, amit ennek érdekében tesznek. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság betekintést nyert és megvizsgálhatta a dokumentumokat. A bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja mindkét dokumentumot és a bizottság, hasonlóan polgármester asszonyhoz, megköszönte az intézményvezetőnek és az óvoda összes dolgozójának a munkáját.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Akkor elsőként a beszámoló jóváhagyásáról szavazunk. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/496-16/2019

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
108/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2018/2019. nevelési év nevelő-
oktató munkájáról szóló beszámoló jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2018/2019. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a munkaterv jóváhagyásáról szavazunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
109/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019/2020. nevelési év
munkatervének jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében biztosított véleményezési joga alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó munkatervét jóváhagyja.

A munkatervben megfogalmazott fejlesztési célokat a költségvetés tervezése során a lehetőségek függvényében veszi figyelembe.

Határidő: azonnal, illetve a költségvetés tervezésénél

Felelős: polgármester

13. napirendi pont

Döntés a társulási tanácsokba történő delegálásról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Ismertette az előterjesztést.* Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/496-16/2019

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
110/2019. (XI. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a társulási tanácsokba történő delegálásról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás, a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás, valamint a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás társulási tanácsába a polgármestert, illetve az általa megbízott személyt delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 40 perckor bezárom. A 14. napirend tárgyalására zárt ülésen kerül sor.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző